Контрольная работа «Законы постоянного и переменного токов»

Проверяемые критерии: Знания и умения, формируемые при изучении темы, правильность оформления расчетных задач, обоснованность выбора основных формул, правильность расчета, построения электрических  схем. 

Задание №1.   В таблице 1 согласно номеру варианта задана электрическая схема. Величина сопротивления резисторов и один из параметров (ток или напряжение) заданы в той же таблице
   Определите эквивалентное сопротивление цепи, токи, проходящие по сопротивления, укажите их направление, определите допустимую мощность теплового рассеивания Р для каждого резистора, которую необходимо учитывать при подборе соответствующих резисторов.

Таблица 1	


	№
задачи
	№
рисунка
	Сопротивление резисторов (Ом)
	Заданный
параметр

	
	
	R1
	   R2
	R3
	 R4
	R5
	R6
	

	1
	1
	2
	4
	12
	3
	6
	                     
	U=100 В

	2
	1
	2
	4
	12
	3
	6
	—
	I1 =20 А

	3
	2
	4
	2
	6
	4
	10
	2
	U5=18 В

	4
	2
	4
	2
	6
	4
	10
	2
	I6 =3 А
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Задание № 2. Три этажа производственных помещений депо освещаются лампами накаливания. Осветительные приемники включены по схеме звезда с нейтральным проводом в трехфазную четырехпроводную сеть, которая получает питание от распределительного пункта. Используя данные своего варианта, определить неизвестные величины, против которых стоит знак вопроса. Начертить электрическую схему включения приемников.

	вариант
	UВН
	 UНН
	NА
	NВ
	NС
	Pлампы
	IА
	IВ
	IС
	I0
	PА
	PВ
	PС
	P
	RА

	ЕДИНИЦЫ ИЗМЕРЕНИЯ
	В
	В
	
	
	
	Вт
	А
	А
	А
	А
	Вт
	Вт
	Вт
	Вт
	Ом

	1
	380
	?
	20
	24
	30
	200
	?
	?
	?
	?
	
	
	
	
	?

	2
	
	127
	10
	15
	12
	150
	?
	
	
	
	?
	?
	?
	?
	

	3
	
	270
	18
	14
	25
	100
	
	?
	
	
	?
	?
	?
	?
	

	4
	
	127
	
	15
	24
	100
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	12,7





Критерии оценивания письменных контрольных работ.
Оценка «5» ставится за работу, выполненную полностью без ошибок и недочётов.
Оценка «4» ставится за работу, выполненную полностью, но при наличии в ней не более одной негрубой ошибки и одного недочёта, не более трёх недочётов.
Оценка «3» ставится, если ученик правильно выполнил не менее 2/3 всей работы или допустил не более одной грубой ошибки и двух недочётов, не более одной грубой и одной негрубой ошибки, не более трёх негрубых ошибок, одной негрубой ошибки и трёх недочётов, при наличии четырёх-пяти недочётов.
Оценка «2» ставится, если число ошибок и недочётов превысило норму для оценки «3» или правильно выполнено менее 2/3 всей работы.
Оценка «1» ставится, если ученик совсем не выполнил ни одного задания.
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